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Câu 38.
Cho hàm số 
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Câu 39. 
Cho hàm số 
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Câu 40. 
Hàm số 
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Câu 41. 
Cho hàm số 
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Câu 42.
Một người gửi tiết kiệm vào một ngân hàng với lãi suất 7,5%/năm. Biết rằng nếu không rút tiền ra khỏi ngân hàng thì cứ sau mỗi năm số tiền lãi sẽ được nhập vào vốn để tính lãi cho năm tiếp theo. Hỏi sau ít nhất bao nhiêu năm người đó thu được cả số tiền gửi ban đầu và lãi gấp đôi số tiền gửi ban đầu, giả định trong khoảng thời gian này lãi suất không thay đổi và người đó không rút tiền ra? 
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C. 10 năm.
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Câu 43.
 Tích tất cả các nghiệm của phương trình
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Câu 44.
Tìm nguyên hàm của hàm số 
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Câu 45.
Biến đổi 
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Câu 46.
Một chất điểm 
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Câu 47.
Ông 
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Câu 48.
Một chiếc lu chứa nước dạng hình cầu có đường kính bằng 
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Câu 49.
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Câu 50.
Trong không gian 
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Câu 1. Chọn D
Tập xác định 
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Câu 2. Chọn B
Tập xác định 
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Câu 3. Chọn B
Ta có 
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Câu 4. Chọn A
Đồ thị hàm số 
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[image: image331.wmf](

)

2;3

-

.
Câu 5. Chọn A 
Từ bảng biến  thiên ta thấy hàm số nghịch biến trên các khoảng 
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Câu 6. Chọn D 
Từ đồ thị của hàm số ta thấy hàm số đồng biến trên khoảng 
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Câu 7. Chọn D
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Câu 8. Chọn D
Ta có: 
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Vậy chọn đáp án D.
Câu 9. Chọn D
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Câu 10.
Chọn A
Điều kiện: 
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Vậy tập nghiệm của phương trình là 
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Câu 11. Chọn D
Ta có: 
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Câu 12. Chọn C
Có
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Câu 13. Chọn B
Câu B sai không có công thức này.
Câu 14.
Chọn D
Theo phương pháp tính tích phân từng phần ta có: Nếu 
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Câu 15. Chọn C
Công thức tính diện tích hình phẳng giới hạn bởi hai hàm số 
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Câu 16. Chọn C
Có tất cả 
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Câu 17.
Chọn D
+ Ta có công thức tính thể tích 
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Câu 18.
Chọn C
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Câu 19. 
Chọn A
Câu 20. 
Chọn C
Gọi 
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Câu 21. Chọn A
Dựa vào bảng biến thiên thì hàm số đồng biến trên khoảng 
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Câu 22.
Chọn A
Dựa vào đồ thị hàm số thì số điểm cực trị là 
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Câu 23. Chọn B
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Suy ra tập xác định của hàm số là 
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Vậy hàm số không có tiệm cận đứng.
Câu 24. Chọn A
Ta có 
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Dựa vào đồ thị, ta thấy đường thẳng 
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Câu 25. Chọn D
Ta có 
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Câu 26. Chọn C
Hàm số 
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Vậy hàm số
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Câu 27. Chọn B
Ta có  
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Phương trình (1) có hai nghiệm phân biệt khi và chỉ khi phương trình (2) có hai nghiệm dương phân biệt 
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Với m nguyên ta suy ra 
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[image: image399.wmf]S
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Câu 28. 
Chọn C
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Mà 
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Câu 29.
Chọn A
Đặt 
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Khi đó 
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Câu 30. 
Chọn C  
                Ta có : 
[image: image409.wmf][
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Câu 31.
Chọn C
Ta có: 
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Câu 32. Chọn B
Theo lý thuyết ứng dụng tích phân, quan sát hình vẽ.
Ta có:  
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Câu 33. Chọn D
Có 
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Câu 34.
Chọn C
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Câu 35. Chọn B
Ta có 
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Câu 36. Chọn C
Tập xác định của hàm số là 
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Hàm số 
[image: image422.wmf]6

5

x

xm

y

+

+

=

 nghịch biến trên khoảng 
[image: image423.wmf](

)

10;

+

¥

 khi:

[image: image424.wmf](

)

0

510;

y

m

¢

<

ì

í

-Ï+¥

î



 EMBED Equation.DSMT4 [image: image425.wmf]0

510

y

m

¢

<

ì

Û

í

-£

î



 EMBED Equation.DSMT4 [image: image426.wmf]Û



 EMBED Equation.DSMT4 [image: image427.wmf](

)

2

56

0

5

2

m

xm

m

-

ì

<

ï

+

í

ï

³-

î



 EMBED Equation.DSMT4 [image: image428.wmf]Û



 EMBED Equation.DSMT4 [image: image429.wmf]6

5

2

m

m

ì

<

ï

í

ï

³-

î



 EMBED Equation.DSMT4 [image: image430.wmf]6

2

5

m

Û-£<

.
Vì 
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Câu 37.
Chọn B
Đặt 
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Bảng xét dấu: 
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Vậy hàm số 
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Câu 38.
Chọn A
Ta có: 
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Vì 
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Vậy hàm số có 3 điểm cực trị.
Câu 39. Chọn D
Dựa vào đồ thị ta có: 
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Câu 40. Chọn D
Dựa vào bảng biến thiên ta thấy: 
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Ngoài ra đồ thị hàm số không còn đường tiệm cận đứng khác.
Do đó để đồ thị hàm số có tiệm cận đứng nằm bên trái trục tung thì: 
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* Nhận xét: Câu này đề gốc lỗi, người phản biện đã phát hiện ra và sửa lại.
Câu 41. Chọn B
Ta có 
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Suy ra 
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Câu 42.Chọn C
Gọi số tiền gửi ban đầu là 
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Số tiền người đó nhận được sau 
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 năm được tính theo công thức: 
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Vậy sau ít nhất 10 năm thì người đó thu được số tiền thỏa mãn yêu cầu đề bài.
Câu 43. Chọn B
Ta có: 
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Lúc đó phương trình trở thành:  
[image: image468.wmf]2

1

5510

ttt

t

+=Û-+=



 EMBED Equation.DSMT4 [image: image469.wmf](

)

(

)

521

2

521

2

ttm

ttm

é

+

=

ê

ê

Û

ê

-

=

ê

ë

. 
Với 
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Vậy tích các nghiệm là: 
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Câu 44.
Chọn C
Xét 
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Câu 45. Chọn D.
Đặt 
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Suy ra 
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Câu 46.
Chọn B
Gọi 
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Câu 47. Chọn A
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Suy ra: 
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Câu 48. Chọn C
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Theo bài toán ta có: 
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Vậy diện tích của chiếc nắp đậy là: 
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Câu 49.
Chọn C
Ta có 
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Câu 50. Chọn D
Ta có 
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